2nd April, 2025 FromSoftware, Inc.

Nintendo Switch 2

"The Duskbloods"

Releasing in 2026

FromSoftware, Inc. (Headquarters: Shinjuku-ku, Tokyo; President: Hidetaka Miyazaki) has announced that the new online multiplayer action game "The Duskbloods" (published by Nintendo / FromSoftware) will be **released worldwide in 2026** on the Nintendo Switch[™] 2.



■Game overview

Developed for the upcoming Nintendo Switch 2; 'THE DUSKBLOODS' is a PvPvE title with online multiplayer at its core, where up to 8 players vie for supremacy among themselves and against challenging foes.

Play as the "Bloodsworn"; a group that has transcended human strength thanks to their special blood, and throw yourself into a violent fray for "First Blood" as the twilight of humanity approaches.

Release is currently set for 2026 and we hope you look forward to it.

Product name	The Duskbloods
Genre	Multiplayer Action
Release date	Scheduled for 2026
Supported platforms	Nintendo Switch 2
Number of players	Online: up to 8 players
Official site	https://www.fromsoftware.jp/duskbloods/
Legal	©2025 FromSoftware, Inc. All rights reserved.

* Please note that press release information is accurate at the time of this announcement and is subject to change without notice.

 \ast Please include the specified copyright when publishing logos and images.

©2025 FromSoftware, Inc. All rights reserved.

* Nintendo Switch is a registered trademark of Nintendo.